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Τρόμος στην παραλία
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Του Αλκη Παππά

Θ
ύμα των αρρωστημένων ορέξεων ενός 
26χρονου Τούρκου με ελληνικό διαβα-
τήριο έπεσε μια γυναίκα 51 ετών στο 

Λαύριο. Σύμφωνα με όσα κατήγγειλε στην Αστυ-
νομία, τη βίασε σε παραλία της περιοχής ενώ 
είχε πάει για μπάνιο. «Προσπαθούσα να καλέ-
σω σε βοήθεια μέχρι τη στιγμή που έχασα τις 
αισθήσεις μου. Οταν ξύπνησα, είδα ότι μου εί-
χε βγάλει το μαγιό», κατέθεσε το θύμα. Η απο-
τρόπαια πράξη έγινε την Παρασκευή 13 Ιου-
νίου στην παραλία Νησάκι του Λαυρίου, που 
βρίσκεται λίγο έξω από το κέντρο της πόλης, 
αλλά ακριβώς κάτω από τον κεντρικό δρόμο 
που οδηγεί στο λιμάνι.

Στην κατάθεσή της περιγράφει στους αστυνο-
μικούς πώς ο 26χρονος την πλησίασε, αλλά και 
πώς η ίδια προσπάθησε να τον απομακρύνει. 
«Βρισκόμουν ξαπλωμένη στην παραλία, ήταν 
σχετικά νωρίς το πρωί, γύρω στις 10:00. Ο συ-
γκεκριμένος άνδρας, τον οποίο έβλεπα πρώτη 
φορά στη ζωή μου, με πλησίασε, στην αρχή 
μου έκανε μια γενική ερώτηση ‘‘τι ώρα είναι;’’, 
πήγα να του απαντήσω και τότε μου επιτέθη-
κε. Με έπιασε από τον λαιμό και μου έκλεισε το 
στόμα. Στην αρχή αντιστάθηκα, προσπάθησα 
να απομακρυνθώ. Προσπαθούσα να ζητήσω 
βοήθεια και έπιασα το κινητό μου για να καλέ-
σω, αλλά μου το πήρε. Ετσι όπως μου κρατού-
σε τον λαιμό και τον έσφιγγε, έχασα τις αισθή-
σεις μου. Μετά από λίγο ξύπνησα και συνειδη-
τοποίησα ότι μου είχε κατεβάσει το κάτω μέρος 
του μαγιό μου. Προσπάθησα να βρω το κινη-
τό μου να καλέσω σε βοήθεια, αλλά δεν μπο-
ρούσα να το εντοπίσω πουθενά».

Με την ολοκλήρωση της κατάθεσης η γυναί-
κα μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας του Λαυρί-
ου για την παροχή των πρώτων βοηθειών, κα-
θώς έφερε εμφανή εξωτερικά τραύματα. Είχε 
αμυχές και γρατζουνιές στο πρόσωπο και στον 
λαιμό. Διακομίσθηκε στη συνέχεια στο Γενικό 
Κρατικό Νοσοκομείο «Γ. Γεννηματάς», όπου 
κλήθηκε ιατροδικαστής για να την εξετάσει. 
Η ίδια φέρεται να είπε στους αστυνομικούς: 

«Επειδή έχασα τις αισθήσεις μου, δεν ξέρω τι 
ακριβώς έκανε όσο ήμουν λιπόθυμη». Στο πό-
ρισμα του ιατροδικαστή αναφέρθηκαν σεξουα-
λικές κακώσεις. Το βράδυ της ίδιας ημέρας που 
κατήγγειλε τον βιασμό της η 51χρονη, ξεκίνη-
σε η έρευνα από το Τμήμα Δίωξης και Εξιχνία-
σης Εγκλημάτων Λαυρεωτικής για τον εντοπι-
σμό του δράστη. Επειτα από έρευνες στο ση-
μείο του εγκλήματος, οι αστυνομικοί εντόπισαν 
το κινητό τηλέφωνο της γυναίκας πεταμένο στα 
βράχια. Συνέλεξαν τη συσκευή, η οποία στάλ-
θηκε στα εγκληματολογικά εργαστήρια για εξέ-
ταση. Λόγω της άμεσης αντίδρασης της Αστυ-
νομίας εντοπίστηκε στο πίσω μέρος του κινη-
τού τηλεφώνου το αποτύπωμα του 26χρονου. 

Καταδικασμένος βιαστής
Οι αστυνομικοί κατάφεραν και ταυτοποίησαν 
τον φερόμενο δράστη, καθώς, όπως διαπιστώ-

Κατάθεση-σοκ για
τον βιασμό στο Λαύριο
Η ανατριχιαστική 
περιγραφή της 51χρονης 
που έπεσε θύμα ενός 
26χρονου, ο οποίος στο 
παρελθόν έχει εκτίσει 
ποινή κάθειρξης για 
σεξουαλική κακοποίηση

θηκε, το αποτύπωμα ανήκε σε έναν άνδρα σε-
σημασμένο, πρώην τρόφιμο των φυλακών Γρε-
βενών, καταδικασμένο για βιασμό και πριν από 
εννέα χρόνια. 

Ο συλληφθείς κυκλοφορούσε ελεύθερος για 
επτά μήνες, καθώς αποφυλακίστηκε από το σω-
φρονιστικό ίδρυμα των Γρεβενών μόλις τον πε-
ρασμένο Νοέμβριο. Το 2016, όταν ήταν μό-
λις 17 ετών, καταδικάστηκε για βιασμό. Τότε 
ως ανήλικος είχε οδηγηθεί στις φυλακές ανη-
λίκων στα Ιωάννινα και στη συνέχεια μεταφέρ-
θηκε στα Γρεβενά. 

Με την έκδοση του εντάλματος σύλληψης οι 
αστυνομικοί ξεκίνησαν την αναζήτηση. Για πα-
ραπάνω από δύο εβδομάδες παρέμενε άφα-
ντος, ωστόσο στις 30 Ιουνίου ταυτοποιήθηκε 
από ομάδα ΔΙΑΣ να κινείται πεζός στον σταθ-
μό του ηλεκτρικού στη στάση Θησείο. Προσή-
χθη στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής και με-
ταφέρθηκε στο Λαύριο όπoυ και συνελήφθη. 

Σύμφωνα με όσα κατέθεσε, ομολόγησε την 
πράξη του ζητώντας στο τέλος συγγνώμη. «Δεν 
ξέρω γιατί το έκανα. Εκείνη την ώρα δεν σκε-
φτόμουν τίποτα άλλο. Συγγνώμη, δεν ήθελα να 
το κάνω». Σε ερώτηση των αστυνομικών γιατί 
πήρε το κινητό, απάντησε ότι ήθελε να το εξα-
φανίσει. «Το κινητό, όταν το πήρα, το πέταξα 
μακριά θέλοντας να το εξαφανίσω. Ηθελα να 
το ρίξω στη θάλασσα για να μην το βρει κανείς, 
δεν είδα ότι τελικά πήγε στα βράχια». Ο φερό-
μενος βιαστής οδηγήθηκε ενώπιον του ανα-
κριτή και εισαγγελέα και με τη σύμφωνη γνώ-
μη και των δύο προφυλακίστηκε.

Το 2016, όταν ο δράστης ήταν 
μόλις 17 ετών, καταδικάστηκε 
για βιασμό. Τότε ως ανήλικος 
είχε οδηγηθεί στις φυλακές 
ανηλίκων στα Ιωάννινα


